
Zweisatz Übung – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Julia hat in 1 Monat 14 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 3 Monaten sparen?


 €

2. 1 Supermarkt hat 98 Einkaufswagen.


Wie viele Einkaufswagen haben 7 Supermärkte?


 Einkaufswagen

3. In 1 Flasche Limonade sind 121 g Zucker.


Wie viel Gramm Zucker sind in 5 Flaschen Limonade?


 g Zucker

4. 1 Packung enthält 4 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 65 Packungen ?


 Tabletten

5. Ein Friseur schneidet an 1 Tag mindestens 3 Leuten die Haare.


Wie vielen Leuten schneidet er in 10 Tagen die Haare?


 Leuten

6. 1 Glas Marmelade enthält 116 g Zucker.


Wie viel Gramm Zucker enthalten 7 Gläser Marmelade?


 g Zucker

7. In 1 Schale Erdbeeren sind 9 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 16 Schalen Erdbeeren?


 Erdbeeren

8. 1 Schwein trinkt am Tag durchschnittlich 16 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser trinken 25 Schweine an einem Tag?


 l Wasser

9. In 1 Portion Pommes sind 44 Pommes.


Wie viele Pommes sind in 3 Portionen Pommes?


 Pommes
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Zweisatz Übung – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Julia hat in 1 Monat 14 € ihres Taschengeldes gespart.


Wie viel Taschengeld kann sie in 3 Monaten sparen?


42  €

2. 1 Supermarkt hat 98 Einkaufswagen.


Wie viele Einkaufswagen haben 7 Supermärkte?


686  Einkaufswagen

3. In 1 Flasche Limonade sind 121 g Zucker.


Wie viel Gramm Zucker sind in 5 Flaschen Limonade?


605  g Zucker

4. 1 Packung enthält 4 Tabletten.


Wie viele Tabletten enthalten 65 Packungen ?


260  Tabletten

5. Ein Friseur schneidet an 1 Tag mindestens 3 Leuten die Haare.


Wie vielen Leuten schneidet er in 10 Tagen die Haare?


30  Leuten

6. 1 Glas Marmelade enthält 116 g Zucker.


Wie viel Gramm Zucker enthalten 7 Gläser Marmelade?


812  g Zucker

7. In 1 Schale Erdbeeren sind 9 Erdbeeren.


Wie viele Erdbeeren sind in 16 Schalen Erdbeeren?


144  Erdbeeren

8. 1 Schwein trinkt am Tag durchschnittlich 16 l Wasser.


Wie viele Liter Wasser trinken 25 Schweine an einem Tag?


400  l Wasser

9. In 1 Portion Pommes sind 44 Pommes.


Wie viele Pommes sind in 3 Portionen Pommes?


132  Pommes
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